
                     

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 27/05/2021 

 
Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:     Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
              

 
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη καθαρισμού και εκβάθυνσης του γραφικού λιμανιού της Αγίας 

Ευφημίας στην Κεφαλονιά» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σε χώρο σκουπιδιών έχει μετατραπεί το γραφικό λιμάνι της Αγίας Ευφημίας, στην 
Κεφαλονιά, καθώς, η γραφειοκρατία δεν αφήνει να ολοκληρωθούν οι μελέτες, ώστε να 
αποκατασταθεί η εικόνα του λιμανιού. Δημιουργείται, έτσι, μία εικόνα, που κάθε άλλο παρά 
αρμόζει σε λιμάνι ενός τουριστικού νησιού, όπως η Κεφαλονιά. Οι κάτοικοι, όπως μας 
ενημερώνουν, είναι ανήσυχοι για την σεζόν που έρχεται, καθώς, εκτός από την άθλια 
«εμφάνιση» του χώρου του λιμανιού, τίθεται και θέμα κινδύνου της Δημόσιας Υγείας. Ήδη, 
εν τω μεταξύ, έχουν αρχίσει να φθάνουν σκάφη τουριστών & επισκεπτών στο νησί, τα 
οποία, όμως, δεν μπορούν να δέσουν στο εν λόγω λιμάνι, λόγω του προβλήματος της 
συσσώρευσης διαφόρων φερτών υλικών στον βυθό του, μειώνοντας το απαραίτητο βάθος 
για τις καρίνες των μεγάλων σκαφών αναψυχής και όχι μόνο.  
 

Ως εκ τούτου, εγείρεται σοβαρό ζήτημα και υπάρχει η ανάγκη για μια δυναμική επί τούτου 
παρέμβαση όλων των αρμόδιων για το λιμάνι Αρχών, προκειμένου για την απαραίτητη 
εκβάθυνση, αλλά και για να αποφευχθούν, τόσο οι επιμολύνσεις, όσο και η χαοτική 
κατάσταση της προβλήτας, που παραπέμπει σε σκουπιδότοπο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, στον βαθμό της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, 
ώστε, αφενός, να εκβαθυνθεί ο πυθμένας του λιμανιού της Αγίας Ευφημίας, στην 
Κεφαλονιά, προκειμένου να διευκολύνεται η εντός του η πρόσδεση μεγάλων σκαφών 
αναψυχής, και αφετέρου, να καθαριστεί και να αποκατασταθεί πλήρως ο ως άνω χώρος 
της προβλήτας από τα συσσωρευμένα σκουπίδια, προκειμένου να βελτιωθεί η εικόνα του 
λιμανιού σε κατοίκους και επισκέπτες, αλλά και να διασφαλισθεί η Δημόσια Υγεία στην εν 
λόγω περιοχή;  
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.inkefalonia.gr/koinonia/95419-panagis-zafeiratos-gia-limani-agias-effimias-eimaste-se-
apognosi  
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